

# 吴昌硕书画印珍品展受欢迎



通讯员 钟靓

春节前,由浙江博物馆和新昌博物馆联合举办的“一代宗师·吴昌硕书画印珍品展”在新昌博物馆拉开帷幕。春节期间,为市民们献上了一场叩响海派巨匠之门的艺术盛典。吴昌硕是将中国传统艺术由晚清带人民国的领衔者,是以“诗、书、画、印”四绝的全面成就称雄于世、享誉海内外的一代宗师。其书法作品真气弥漫、凝练劲道,写意花卉洒

脱宽博、趣味盎然,金石篆刻高雅雄浑、古朴藏拙。其独到的艺术风格,影响了陈师曾、齐白石、黄宾虹、潘天寿等众多名家大师。本次展览展出吴昌硕不同艺术发展阶段的书、画、印等珍品65件(套),全面展示大师的艺术才华、人格魅力和传奇人生。该展以米黄色为主色调,整体风格典雅大气,带给观众一种自然亲和力。氛围由内而外,将入口展墙两侧的盆景竹通过垂幔和灯光的投

影给观众若隐若现的视觉吸引力。展览借鉴古典园林的设计理念,通过诗墙迂回曲折地将空间巧妙划分,配兰花、案桌、实木花架等景观营造,处处散发古、秀、精、雅的气息。据悉,此次展览也是绍兴地区近年来规模大、品类齐、质量高的吴昌硕个人艺术展,为新昌及周边的广大艺术爱好者提供了一个亲近大师佳作、感受艺术魅力的良机。展览将持续至3月25日。

## 我县推进在线监管平台常态化运行

通讯员 张家祥 吕佳音

近日,为全面落实浙江政务服务网投资项目在线审批监管平台2.0应用工作任务与要求,确保我县尽快实现在线监管平台2.0版“四个百分百”(即100%应用平台、100%网上申报、100%网上审批、100%批文回传),县发改局联合县信息网络中心、政法委、编办等19个部门相关负责人召开推进会。会上,县发改局工作人员介绍我县在线2.0平台实施情况和存在问题,各部门针对自身问题提出各项改进措施,县信息中心就技术保障提出意见建议。面对时间紧、

任务重,部门间的密切协同合作将有力推进在线监管平台2.0版的常态化运作。在线监管平台2.0版“四个百分百”的全速推进意味着我县初步解决信息孤岛难题,迎来全流程网上审批时代,将充分发挥“最多跑一次”改革在全面深化改革中的引领作用。

New Hope  
**浙江新希望律师事务所**  
何亚江律师 何燊燊律师  
电话:0575-86032999  
本刊由浙江新希望律师事务所担任常年法律顾问

## 我县茶企销售迎来开门红

通讯员 凌光汉

新春佳节的欢乐氛围还未消散,新昌县科农茶树专业合作社与浙江(新昌)恒峰科技有限公司已经忙碌起来。正月初七,广西桂林来了一辆大货车,向科农茶树专业合作社苗圃基地购去了“中茶108”与“安吉白茶”两个良种苗共20万株。接着,又有一辆来自象山县的小货车运走了2万株“乌牛早”。初八上午,来自贵州省毕节市的货车运去了45万株“龙井43”良种苗;接着,安徽省桐城和庐江两地各运去了10万株与15万株“浙农117”良种苗。正月初九,陕西省商洛市又来购买了70万株新品种“中茶111”良种苗,江苏省南京市也来采购了25万株“龙井

43”良种苗。春节一过,科农茶树专业合作社已经开启销售良种茶苗的高潮,迎来了2018年销售茶苗的开门红。恒峰茶机早已全国闻名,销区拓展到十多个省、市(区)。正月初八,杭州市与温州市来了两辆大货车,各运走了40多台茶机。目前已电话预约不断,纷纷要来该公司采购茶机。据恒峰茶机负责人介绍,正月初七,公司职工已全部到位,聚精会神地投入生产中,年底已有6000多台库存,计划在三月底前完成7000多台高质量茶机,并开发一些新产品。尽管茶机的销售竞争渐趋激烈,但凭着高质量与品牌优势,以及今年开门红的好兆头,恒峰茶机满怀信心,力争2018年茶机销售再上一个新台阶。

## 美中仍有不足 梅渚镇山头村除“牛皮癣”需努力



记者综合

小广告俗称“牛皮癣”,常见于墙壁、电线杆上,因其反复张贴、难以清除等特性,往往成为影响环境的一大顽疾。昨日,记者来到梅渚镇山头村探访村内环境整治情况。记者沿041乡道自南往北走访了村内的大小路段。从现场情况来看,该村整体环境卫生情况保持良好,村

内大小路段都能保持路面干净、整洁,村民门前屋后乱堆乱放的现象较为少见,村中池塘、沟渠也没有脏臭的现象,而且整村绿化维护较好。但美中不足的是,在村中的电线杆、墙壁及公交站牌上时常能见到印有各种广告、招聘内容的小广告。在该村中段,编号为“电信STC049”电线杆就被张贴了3张小广告,而在其附近的墙上及沿路其

余电线杆上,都能看到被张贴的小广告。而在该村南端的城乡公交站牌上,这一情况更为夸张。两块原本用于宣传文明礼仪的公共信息牌上,被贴满了大大小小各类招聘公告、广告,使得原本的文明礼仪内容根本无处可见,只剩下“山头村”这一站点的名字。针对村中“牛皮癣”多这一情况,记者也向部分村民进行了了解。从了解到的情况来看,村中的路面卫生是有专人每天打扫,但对各类“牛皮癣”的清除是不定期进行的。不少村民也无奈地表示,村中“牛皮癣”不仅难以清除彻底,还通常清完又现,十分难看。营造优美洁净的人居环境,不仅要加强各方面的整治建设,同时也要抓好长效管理。希望当地党委政府能加强宣传引导,加大处罚力度,堵疏结合,去除美丽乡村貌中的“牛皮癣”。

今日聚焦  
环境监督热线:  
18969556600



## 新林乡开展健康宣传活动

日前,新林乡计生协联合卫计办开展“把健康带回家”流动人口关怀关爱活动。活动现场,工作人员耐心为大家讲解公民健康素养、留守儿童健康教育核心信息、留守儿童监护人健康教育核心信息等内容。(通讯员 董秋萍 摄)

### 交通违法曝光台 (235) 治堵保畅

## 5起以上交通违法行为未处理车辆

(截至2018年2月26日10时)

车牌	交通违法未处理起数	车主	车牌	交通违法未处理起数	车主	车牌	交通违法未处理起数	车主
浙DD1P72	9	潘炉	浙DD2K29	5	张恩惠	浙DD3A90	5	陈正均
浙DD1P81	10	杨柯	浙DD2K79	5	曹义俊	浙DD3M05	17	杨鑫凤
浙DD1Q92	5	杨平锋	浙DD2N63	8	陈红英	浙DD3R51	9	旷鸿峰
浙DD1S19	5	陈晓春	浙DD2R37	7	俞玉燕	浙DD3S95	6	林家生
浙DD1U03	8	陈卫芹	浙DD2R73	7	唐杰斌	浙DD3U91	8	陈水锋
浙DD1U89	9	王志平	浙D95C02	5	梁学科	浙DD3V33	12	黄泳
浙DD1W01	8	蔡碧永	浙DD2T73	11	张优茵	浙DD3V77	6	吴志辉
浙DD1Y11	7	官章翊	浙DD2U13	6	张黎	浙DD3W60	7	陈渭肖
浙DD1Z30	8	丁鹏华	浙DD2Y21	6	张锦华	浙DD3Y07	5	俞媛媛
浙DD1Z70	5	丁铁勇	浙DD2Z07	5	董浩然	浙DD5685	5	杨国明
浙DD1Z71	7	陈大宣	浙DD3177	5	梁春辉	浙DD5699	8	梁芳
浙DD2B55	5	董小红	浙DD3825	22	陈兴仁			
			浙DD3A02	11	张平			

新昌公安交警部门将通过技术手段及设卡拦截,对多起交通违法行为未处理的车辆一律扣留。温馨提醒:五起以上交通违法行为未处理的车主们,希及时处理交通违法行为,避免被曝光及扣车!  
(内容由县治堵办提供)